



Интересно, что флаг России и флаг Франции имеют одинаковые цвета, но разное их расположение и толкование.

Красный цвет олицетворяет пламя сердец французов. Свою историю красный цвет берёт с пурпурного знамени, носимого перед войском в крестовых походах. Белый цвет ассоциируется с Богом. А история синего цвета на французском флаге восходит к святому Мартину Турскому, который, согласно древнему преданию, отдал свой синий плащ замерзающему нищему.

Большинство читателей журнала «Симбик» родилось в Ульяновской области. У нашей малой родины тоже есть свои флаг и герб



В гербе Ульяновской области языком символов отражены история, природные особенности и богатства области, основной профиль деятельности населения.



Флаг Ульяновской области представляет собой синее полотнище с белой колонной на постаменте по центру, которая увенчана императорской короной с лентами.

3 марта отмечается день герба и флага Ульяновской области

Символика Ульяновской области

Колонна – символ опоры, поддержки, надёжности. Украшенная колонна говорит о трудолюбии и духовных традициях жителей Ульяновской области. Постамент колонны символизирует устойчивость, стабильность. Резная верхняя часть колонны, подобная цветку, символизирует расцвет, рост и развитие.

Голубой оттенок (лазурь) – символ возвышенных устремлений, преданности, мира. Сочетание серебра и лазури указывает на Волгу и водные ресурсы области.

Золото – цвет величия, света и тепла, указывает на урожай и плодородие.

Корона – исторический атрибут местного земельного герба. Знак достоинства и авторитета.

Львы, присутствующие на гербах, олицетворяют силу и храбрость.

Колосья символизируют достаток, и вместе с тем они традиционный знак сплочённости.

Меч символизирует защиту, самоотверженность, власть, а прямой обоюдоострый меч – справедливость и правду.

Чайка – неотъемлемый символ современной Ульяновской области, расположенной по берегам великой русской реки Волги. Чайка является эмблемой многих предприятий области, в том числе крупнейшего автозавода УАЗ. Чайка – символ полёта и авиапромышленности Ульяновской области.

Дубовые ветви – знак мужества, силы и стойкости, проявленных жителями региона в годы народных восстаний, в лихолетье гражданской войны и тяжёлые годы Великой Отечественной войны.

Флаги и гербы служат стране и областям, объединяют людей, дают нам возможность гордиться Родиной во время спортивных соревнований, зарубежных путешествий.

Гордись своей страной и знай, что самые большие подвиги совершались из любви к Отечеству.

